dormakaba Manuelle SchiebetUrsysteme

Typendarstellung mit Seitenteil, einseitig

LW

S=B-LW

A=lw+30 Ik

Deckenmontage Produktbeschreibung Glasdicke

Fur einflogelige Anlagen 8-13,5mm

Max. Turfligelgewicht
80 kg

43
30

Bestimmung der Glashéhe
9 GH1=H-40mm
GH2=H-51mm

max. 3.000 mm

58

Bestimmung der Glasbreite
A=LW +30mm

min. 660 mm

max. 2.000 mm

LH

GH2= H-51
GH1= H-40

A = Glasbreite LW = lichte Weite

B = Laufschienenldnge S = Glasbreite Seitenteil
GH1 = Glashohe Schiebetir t1 = Glasdicke Schiebetir
GH2 = Glashohe Seitenteil t2 = Glasdicke Seitenteil
H = Gesamthohe Y = 7Tmm =17 mm - t1
LH = lichte Hohe
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MUTO Comfort L 80 Typendarstellung

Typendarstellung mit Seitenteil, beidseitig
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A=LW +60
Deckenmontage Produktbeschreibung Glasdicke
Fur einflogelige Anlagen 8-13,5mm
Max. Turfligelgewicht
80 kg
o 3
o Bestimmung der Glashéhe
1 GH1=H-40mm
GH2 =H -51 mm
max. 3.000 mm
a7l LY
Bestimmung der Glasbreite
_ ° A=LW + 60 mm
“I’ T min. 660 mm
o T T max. 2.000 mm
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A = Glasbreite S = Glasbreite Seitenteil
B = Laufschienenldnge LW = lichte Weite
GH1 = Glashohe Schiebetir S = Glasbreite Seitenteil
GH2 = Glashohe Seitenteil t1 = Glasdicke Schiebetir
H = Gesamthohe t2 = Glasdicke Seitenteil
LH = lichte Hohe Y = 71Tmm-17mm - t1
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dormakaba

Typendarstellung zweifligelige Anlagen

Manuelle SchiebetUrsysteme MUTO Comfort L 80

mit Seitenteilen

Typendarstellung
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A=LW/2+27 A=LW/2+27
Deckenmontage Produktbeschreibung Glasdicke
Fur zweiflugelige Anlagen 8-135mm
Max. Turfligelgewicht
80 kg
o 3
g~ Bestimmung der Glashéhe
1 GH1=H-40mm
GH2=H-51 mm
max. 3.000 mm
17) Y
Bestimmung der Glasbreite
° A=LW/2+27 mm
“I’ T min. 660 mm
I T T max. 2 x 1.250 mm
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A = Glasbreite S1/S2 = Glasbreite Seitenteil Y 7Tmm =17 mm - t1
B Laufschienenldnge LH = lichte Héhe
GH1 = Glashdhe Schiebetir LW = lichte Weite
GH2 = Glashohe Seitenteil t1 = Glasdicke Schiebetir
H = Gesamthohe t2 = Glasdicke Seitenteil
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